
   
 

 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
 

19 Ιουλίου – 25 Ιουλίου 2010
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 
 Επιχειρήσεις: το 2009 κατέγραψε αρνητική μεταβολή 7% στις πωλήσεις των ελληνικών 
επιχειρήσεων έναντι αύξησης 3,2% το 2008.  

 Τουρισμός: στο 5μηνο του 2010 οι εισπράξεις των τουριστικών επιχειρήσεων σημείωσαν πτώση 
8,8% με απώλειες € 155 εκ. Μόνο το Μάιο οι εισπράξεις μειώθηκαν κατά 9,9%.  

 Βιομηχανία: το μήνα Μάιο οι νέες παραγγελίες στη βιομηχανία υποχώρησαν κατά 1,5%, κυρίως 
λόγω της μείωσης της ζήτησης στην εγχώρια αγορά.  

 
Χ.Α.Α. –  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

  
 Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις 1.590,50 μονάδες στις 23 Ιουλίου, σημειώνοντας πτώση ίση με 

1,39% σε εβδομαδιαία βάση.  
 Πλαστικά Κρήτης: η εταιρεία δημιουργεί το δεύτερο εργοστάσιό της στην Τουρκία παραγωγής 

masterbatches για συνθετικά νήματα και εγκαθιστά νέο εξοπλισμό.    
 Wind Hellas: η εταιρεία προχωράει σε αναδιάρθρωση του δανειακού της χρέους και συμφωνήθηκε 

«πάγωμα» καταβολής των τοκοχρεολυσίων της εταιρείας.  
 Zara: η εταιρεία άνοιξε ένα νέο οικολογικό κατάστημα στην Αθήνα που χάρη στον ενεργειακό του 
σχεδιασμό εξοικονομεί 30% κατανάλωση ενέργειας και μειώνει 150 τόνους εκπομπές διοξειδίου του 
άνθρακα.  

 Κωτσόβολος: η εταιρεία άνοιξε τέσσερα νέα καταστήματα και έσπασε το φράγμα των 100 
καταστημάτων.  

 
ΕΥΡΩΠΗ 

 
 Ιρλανδία: η εταιρεία Moody’s υποβάθμισε τη χώρα λόγω αύξησης του χρέους και της δυσκολίας 
στην αποπληρωμή του.  

 Γερμανία: στη δημοπρασία των γερμανικών ομολόγων δεν κατορθώθηκε να βρεθούν επενδυτές για 
τα € 4 δις αλλά για τα € 3.7 δις κυρίως λόγω των χαμηλών αποδόσεων.  

 
ΑΜΕΡΙΚΗ 

 
 ΗΠΑ: σύμφωνα με το δείκτη της Economic Security που παρακολουθεί απώλειες εισοδήματος, 
ιατρικές δαπάνες και χρέος 1 στους 5 αμερικάνους έχουν υποστεί οικονομικές ζημιές. Πρόκειται για 
το υψηλότερο ποσοστό των τελευταίων 25 ετών.  

 
ΑΣΙΑ 

 
 Κίνα: για πρώτη φορά στη λίστα του Fortune με τις 500 κορυφαίες εταιρείες περιλαμβάνει 54 
κινέζικες βάση ετήσιων εσόδων. Η συμμετοχή των κινεζικών εταιρειών σε αυτή τη λίστα αποτελεί 
ρεκόρ και είναι μια ένδειξη για την ισχυρή ανάπτυξη της χώρας.  
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